
 

ACTA DE LA SESIÓN Nro. 068 – EXTRAORDINARIA DE LA  

COMISIÓN DE CONECTIVIDAD 

 

VIERNES, 16 DE DICIEMBRE DE 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h06 del 16 de diciembre de 2022, 

conforme la convocatoria del 13 de diciembre de 2022, se lleva a cabo, de manera virtual, 

por medio de la plataforma “Microsoft Teams”, la Sesión Nro. 068 - Extraordinaria de la 

Comisión de Conectividad, presidida por el concejal Juan Carlos Fiallo. 

 

Por disposición del señor presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

legal y reglamentario para la instalación de la sesión, misma que se encuentra 

conformada por los siguientes concejales: Diego Carrasco y Juan Carlos Fiallo. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Diego Carrasco 1  

Paulina Izurieta Molina  1 

TOTAL 2 1 

 

Además, se encuentran presentes los siguientes funcionarios: Ana Cristina Rodríguez 

Ibujes delegada de la Procuraduría Metropolitana; Nadia Raquel Ruiz Maldonado, 

Secretaria General de Planificación; Luis Fernando Borrero Andrade de la Corporación 

de Promoción Económica CONQUITO; Álvaro Andrés Orbe Cevallos, asesor del 

concejal Diego Carrasco; Marili Hernández Villalba y Hugo Tarapues del despacho del 

concejal Juan Carlos Fiallo; Hernán Patricio Salazar Rivera, técnico de la Secretaría 

General del Concejo Metropolitano. 

 

La abogada Hillary Herrera, delegada de la Secretaría General del Concejo 

Metropolitano de Quito a la Comisión de Conectividad, por disposición del señor 

presidente, se procede a dar lectura del orden del día: 

 

1.- Aprobación del acta de la sesión Nro. 066 – Ordinaria del 18 de noviembre de 2022. 

2.- Análisis de la respuesta a la solicitud de información, remitido por la Corporación de 

Promoción Económica CONQUITO, mediante Memorando No. CPEQ-2022-1909-M de 

fecha 06 de diciembre de 2022; y resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Aprobación del acta de la sesión Nro. 066 – Ordinaria del 18 de 

noviembre de 2022. 

 



 

Sin existir observaciones y por disposición del presidente de la Comisión de 

Conectividad, concejal Juan Carlos Fiallo, se procede a tomar votación del acta Nro. 066 

– Ordinaria del 18 de noviembre de 2022, registrando los siguientes resultados:   

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES  COMISIÓN  A 

FAVOR  

EN 

CONTRA  

  

ABSTENCIÓN  

EN 

BLANCO  

  

AUSENTE  

Juan Carlos Fiallo  1       

Diego Carrasco 1     

Paulina Izurieta Molina      1 

TOTAL  2 0 0 0  1 

  

Con dos votos a favor, la Comisión de Conectividad aprueba el acta Nro. 066 – Ordinaria 

del 18 de noviembre de 2022. 

 

Segundo punto: Análisis de la respuesta a la solicitud de información, remitido por la 

Corporación de Promoción Económica CONQUITO, mediante Memorando No. 

CPEQ-2022-1909-M de fecha 06 de diciembre de 2022; y resolución al respecto. 

 

Concejal Juan Carlos Fiallo; manifestó que desde su despacho se solicitó información a 

CONQUITO, para conocer el impacto que ha tenido el dinero que el Municipio del 

Distrito Metropolitano de Quito, le otorga a la misma, pero que la información remitida 

por esta Corporación, no se ha dado una respuesta clara a lo solicitado.  

 

Los concejales miembros de la Comisión, manifestaron que CONQUITO depende del 

presupuesto Municipal y como concejales tiene la obligación de fiscalizar y conocer en 

que se ocupan estos recursos. 

 

Luis Fernando Borrero Andrade de la Corporación de Promoción Económica 

CONQUITO; manifestó que no se está negando la entrega de la información solicitada; 

indicando que lo que se acordó es que se iba a poner en conocimiento del Directorio, 

puesto que el mismo debe autorizar la entrega de la misma y que una vez que el 

Directorio faculte la entrega de la información solicitada, se les hará llegar.  

 

Siendo las 09h50 y habiendo agotado el orden del día, el señor presidente de la Comisión, 

concejal Juan Carlos Fiallo, declara clausurada la sesión. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Diego Carrasco 1  

Siendo las 09h08 ingresa la concejala Paulina Izurieta Molina 

 



 

Paulina Izurieta Molina 1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado, firman el señor presidente de la Comisión de 

Conectividad y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Mgs. Juan Carlos Fiallo Cobos   Abg. Pablo Santillán Paredes    

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE             SECRETARIO GENERAL DEL  

CONECTIVIDAD                                        CONCEJO METROPOLITANO DE 

                 QUITO 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Diego Carrasco 1  

Paulina Izurieta Molina 1  

TOTAL 3 0 

 

 

 
Acción:  Responsable:  Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por: Hillary Herrera SCCN 2022-12-21  

Revisado por: Samuel Byun  PSGC (S) 2022-12-21  
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